
 

 

 

 

รายงานแบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายนักศึกษา 

เพื่อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม  

ด าเนินการโดย กองส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 

 
: เพื่อวเิคราะห์ขอ้มูลการจัดกิจกรรมด้านท านุบ ารุงศลิปวัฒนธรรม เป็นไปตามวัตถุประสงคแ์ละเพื่อเปน็

ประโยชน์ในการน าไปใช้ต่อไป 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลเบื้องต้นของผู้ตอบแบบสอบถาม  

1.1 เพศ 

หญิง   65.48%  ( 220 คน )     

ชาย   34.52 %  ( 116 คน ) 

 

1.2 สถานภาพ 

นักศกึษาช้ันปีที ่1     66.96 % (225 คน) 

นักศกึษาช้ันปีที ่2     5.06% (17 คน) 

นักศกึษาช้ันปีที ่3     11.61% (39คน)   

นักศกึษาช้ันปีที ่4     16.37% (55คน) 

 

 

  



 

 

1.3 ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามแยกเป็นแต่ละคณะ ในมหาวิทยาลัยแม่โจ้
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1.4 ร้อยละความรู้/ความสามารถด้านศิลปวัฒนธรรมของผู้ตอบแบบสอบถาม 
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1.5 ร้อยละการรับรู้ข้อมูลการจัดกจิกรรมผ่านช่องทางการประชาสัมพันธ ์
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ส่ือสังคมออนไลน์ Youtube / Line / Facebook สื่อโทรทัศน์ / โปสเตอร์ดิจิตอล / วิทยุ

ส่ือส่ิงพิมพ์ประเภทต่างๆ Facebook ของกองส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม

เว็บไซต์ของมหาวิทยาลัยแม่โจ้ ไม่เคยทราบมาก่อน



 

 

ตอนท่ี 2 ความคิดเห็นท่ีมีต่อความต้องการเข้าร่วมกจิกรรม  

2.1 ร้อยละของรูปแบบกจิกรรมท่ีผู้ตอบแบบสอบถามต้องการเข้าร่วม 

 
 

 

 

 

 

 

 

7.58

4.5

5.33

4.74

10.19

4.15

12.44

9

11.73

3.91

5.81

3.79

8.89

3.79

4.15

0 2 4 6 8 10 12 14

อื่นๆ

ประกวด/การแข่งขัน ทางวัฒนธรรมต่างๆ

ภาษาล้านนา (เช่นภาษาเขียน,ภาษาพูด)

อบรม/สัมมนา เชิงวิชาการ (เช่นพิธีกร,การสันทนาการ)

ภูมิปัญญาท้องถิ่น (เช่นงานหัตถกรรมต่างๆ)

พิธีกรรม (เช่นพิธีบวงสรวงส่ิงศักดิ์สิทธิ์,ไหว้ครูดรตรี-นาฏศลิป์)

ประเพณีและวัฒนธรรม (เช่นลอยกระทง,แห่เทียนพรรษา,…
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2.2 ร้อยละของระยะเวลา/จ านวนวันท่ีจัดกจิกรรมท่ีผู้ตอบแบบสอบถามต้องการเข้าร่วม 

 

 

2.3 ร้อยละของช่วงเวลาใช้ในการจัดกจิกรรมท่ีผู้ตอบแบบสอบถามต้องการเข้าร่วม
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2.4 ร้อยละของสถานท่ีใช้ในการจัดกจิกรรมท่ีผู้ตอบแบบสอบถามต้องการเข้าร่วม 
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พิพิธภัณฑ์วัฒนธรรมการเกษตรไทย บริเวณหอพักนักศึกษา ลานจัตุรัสนานาชาติ

ลานอนันต์ฯ อาคารอ านวย ยศสุข ศูนย์กีฬาเฉลิมพระเกียรติ อาคารแผ่พืชน์

อาคารพุทธมิ่งมงคล อื่นๆ



 

 

2.5 ร้อยละความต้องการการรับรู้ข้อมูลการจัดกจิกรรมของผู้ตอบแบบสอบถาม 
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ร้อยละ

ส่ือสังคมออนไลน์ Youtube / Line / Facebook ส่ือโทรทัศน์ / โปสเตอร์ดิจิตอล / วิทยุ

ส่ือส่ิงพิมพ์ประเภทต่างๆ Facebook ของกองส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม

เว็บไซต์ของมหาวิทยาลัยแม่โจ้



 

 

ตอนท่ี 3 ปัจจัยท่ีมีความส าคญัต่อการตัดสนิใจเข้าร่วมกจิกรรม 
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การเข้าถงึช่องทางทางการประชาสัมพันธ์

ของรางวัล/ของท่ีระลึก/ชั่วโมงกิจกรรม ในการเข้าร่วมกิจกรรม

ส่ิงอ านวยความสะดวก อุปกรณ์/โสตทัศนูปกรณ์ ท่ีใช้ในการจัด

กิจกรรม
สถานที่ในการจัดกจิกรรม

ช่วงเวลาท่ีใช้ในการจัดกจิกรรม

จ านวนวันท่ีจัดกิจกรรม


